A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
AEBROEBNEAF T 771/ Y TS, DPC8380IE. EMERRMIEDIZ
RIYREFENAA Y FOEBHEEHFEDETT NTA—LET AR
TIIOHN EfEBREEEHRILINFC- RR— b 74 V7 T THVE T N=Y
IV DBFENTG LY FEBHEDETERTEIL.DPC 8380%EERT /) r—

I ER

IV DI=DDEEEET I\ A ALK T,

Fa&
e
HVAC
BEIA
K

AR &}

DPC8380

- A F

RIFEERE, AR

NFC - AX— 7427 7T ENLTNZA—2{CEIHE (Android)
TR EBTIEICIRFE T < MERAIAE 335° /343°
7FA7 IR mA £zl V

BEIhfeT—420H—

AERE

EARIEER

HOES

NLH @ 25°C (BSL) typ.

AAYF T A

52y LDERE

0..02550...100 bar
0..25550...1500 psi
ReETTHE

5

BX.
4..20mA,0..5VDC 1..6VDC,
0..10VDC, tIE&=] mA ETcld v

+

+02%FS typ.

2 hIV YRS PNP

EE @ 25°Ctyp.

AEREEE

BEEE

EDERTARTLA

7—207/—

+0.5%FS typ.
+03%FS typ.

-25°C...+85°C

-25°C .. +85°C

bar. psi. MPa, kPa, mzk4E. mmzkiE,
inchzk#, %, 1—H'—H /X

YU A 3518 T—R KAV b
B 7IVERE:0.1 .. 999.9 5, Off (0)

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+41449223232
www.trafag.com

trafag

sensors@controls

05/2021

7—4%¥—H723200

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



DPC 8380

8380. XX XX XX XX XX XX

FESRE EDfEHE  HERAE WZER EhfEEE  FERKE WZEN
[bar] [bar] [bar] [psi [psi] [psil
0..02 12 2 68 0..25 15 30 F8
0..04 12 2 69 0..5 15 30 F9
0..06 12 2 70 0..10 20 30 G0
0.1 2 48 71 0.15 45 70 Gl
0.16 32 48 73 0..20 45 70 @3
0.2.5 5 7.5 75 0.30 60 90 G5
0.4 8 12 76 0..50 100 150 G6
0.6 12 15 77 0..100 200 250 G7
0.10 20 25 78 0..150 300 375 G8
0.16 32 40 79 0..250 500 625 G9
0.25 50 75 80 0..400 800 1200 Ho
0..40 80 100 81 0..500 1000 1250 H1
0..60 120 180 82 0..1000 2000 3000 H2
0..100 200 300 83 0..1500 3000 4500 H3
Y- R, 14305, 457 0.5 % 57 MBS, 14305, 4572 0.5%2 87
FEIE. 1.4404/1.4435. ¥5F: 0.5 % * 59 AR, 1.4404/1.4435 K5 0.5 %Y 4 89
I, 14462, FEFE: 0.5 % 2 52 MR, 14462 FEFE: 05 %2 82
HEE. F2> 45 L—R 5, %8R 05% 53 M. FEVYL—R 5 B 05%3 9 83
FERIFE. 14305, F5RE: 0.3 % © 54 HEHIE, 14305, F5RE: 03 %9 84
R 1.4404/1.4435 K5/£:03 % 9 © 56 #AXTE. 1.4404/1.4435 4505 0.3 %4 ® 86
HERTIE. 14462, F5FE: 0.3 % 4 ® 50 WERITE. 14462 FEFE: 03 % 9 80
HE. F2>9 L—F 54803 %49 51 A FEVIL—R 5B 03 %99 81
ENEGER  G1/4" AR 10
G1/4" F R 17
G1/2" # A DIN3852-E 4 41
1/4"NPT AR # 30
R1/4" # X, DIN3858 19
7/16"-20UNF 7 Z. DIN3866 34 18
7/16"-20UNF A, SAEJ512 NI T A—FF— 39 2%
7/16"-20UNF 7 Z, SAE4 (J1926) ¥ 9]
9/16"-18UNF 7 &, SAE6 (J1926), 7 &, ¥—/b: 77£H1) 6124 61
G3/4" HiEERE 4 9 52
ERES PR TSHMIXI, 4B HEPA (7P P3, P4) 32
TINA AT ST M12x1, 51 ABPA (7914 1JP1, P2) 35
HAMES  YPEHAIPNP B 4... 20 A, HIETI0 .. 10VDG AT — 5 752 IDEESRBLTEEL P1LPAP3 PA
YIEEAPNP.EBEL A 1+ 6 VDG AT —4 [701 51 I0EEBBL T EL P PALP3 PU
Y APNP.EEE A1 0. 10 VDG HHT—4 7781 | DEEBBLTLEEL P1.P2 P3 PV
I APNP BER /0. 5VDC BAT =2 (771 |0EHESRBLTLEWV PP P3 PW
YIEHIPNP; BT — 2 [77 1) I0EESBLTLEEN P4 PS

H723200 ~—=2/10 sensors@controls



79t%)

YRR E5; 1: U+, 2: 74074, 3: U- 4: SP1. 5: SP2
EViER €25 1: U+ 2: SP2. 3: U- 4: SP1. 5: 7+ 0%

EVER €4 1: U+ 2: 77 8%, 3: U~ 4: SP1
EVRBRL E2/4; 1: U+, 2: SP2, 3: U-.4: SP1

E—IEAVEYTILAVE 01.0 mm, #81.43057
E—IEAVEYTIL AV 004 mm, #E1.4305 (2> —57, 87)F fel1.4404 (£ — 52, 53,59, 82, 83,89) 7

~—JVFPM,-18°C ... +125°C
</— )l EPDM, -40°C ... +125°C
7—7)b3vt k M12x1, 589

BREDINT A= HES PS (RESBBLTEWNTA—4—)
BREEICED/\TA-EESBLTIE VNS A =52 )
BN\ T =1 CAR%ERET S /AIEEHE YORRE
e\ r =202 -9 —EED1=v |/ 7FOTHNRE
R&EF vy 7, 1{E F89051, 5{EAY/ Vv F89052, 25 BAL/ Vw4 F89075

TV IEBGNET 2T A B FRES F82054

D CELITSCCBEREDIRRE EABERD AR R XA XITHIIS

2 DIt —59£89

3 8K 40 bar 1zl 500 psi

IBEVEDE(EEN

9 BRIBRHES 32 £ 35

8 4>/ —56,50, 86, 80F A (18Z0.3 %) & EFIEEF< 25 bar A 400 psi
7 ESTEREER 10,18, 24, 5205 R4

8 [E 78 0..0.4 H5 0..40/\—F fz130..5 55 0..500 psi

DPC 8380

8380. XX XX XX XX XX XX

P1
P2
P3
P4
40
44
61
63
3
1
«
4
n

RS (BIEEY — F21L)

HaES BA472—F EhER HERKE HEERE FEe@ 25°Ctyp.
[bar] [bar] [vDC] [%]
DPC0.2PAP1 8380 68 5717 35 0000 0000 PA P144 61 ZS 21 22 0..02 1.2 15..30 +05
DPC0.4PAP1 838069 5717 350000 0000 PA P144617ZS 71272 0..04 1.2 15..30 +05
DPC0.6PAP1 8380705717 350000 0000 PA P1 44 61ZS 71272 0..06 1.2 15..30 105
DPC1.0PAP1 8380715717 350000 0000 PAP144612ZSZ7122 0..1 2 15..30 +05
DPC1.6PAP1 838073 5717 35 0000 0000 PA P1 44 61ZS 2122 0..16 3.2 15..30 105
DPC2.5PAP1 8380755717 350000 0000 PA P144612ZS 2122 0..25 5 15..30 +05
DPC4.0PAP1 838076 5717 35 0000 0000 PA P1 44 61 ZS 2122 0.. 8 15..30 05
DPC6.0PAP1 838077 5717 350000 0000 PA P144 61 ZS 21 22 0.. 12 15..30 +05
DPC10.0PAP1 838078 5717 35 0000 0000 PA P1 44 61 ZS 2122 0..10 20 15..30 05
DPC16.0PAP1 8380795717 350000 0000 PA P144 61 ZS 2122 0..16 32 15..30 +05
DPC25.0PAP1 8380805717 350000 0000 PA P144 61 ZS 2172 0..25 50 15..30 +05
DPC40.0PAP1 8380815717 350000 0000 PAP144612S 71272 0..40 80 15..30 +05
DPC60.0PAP1 838082 5717 35 0000 0000 PA P144 61 ZS 21 72 0..60 120 15..30 +05
DPC100.0PAP1 838083 5717 350000 0000 PAP144 612571272 0..100 200 15..30 +05
H723200 =7 3/10 sensors@controls



DPC8380

e BERTE fEsEE BEFR BERTE
(791 Z5) (77t Z0)
AAYFESPT(ERTUVAE—R) 75 % JRIEEH SP1>RP1 SP1
EBRAYFAFHT (1 F7E—F) FH1 > FL1
ERTUVA>T%FS
YBERRRP1 (ERTUYRE—R) 25 % AIEEHE RP1 < SP1 RP1
TEAAvFEFLT (U1 RIE—F) FL1 < FH1
EXTUVA>T%FS
ALY FR P2 (EXT UV RE—F) 75 % RIEEH SP2>RP2 SP2
FERAYF R FH2 (74 R7E—F) FH2 > FL2
EXTVVA>T%FS
PEEFRRP2 (XTI XE—F) 25 % RIEEH RP2 < SP2 RP2
TEAA v F 8 FL2 (74 RE—R) FL2 < FH2
EXTUVA>1%FS
YIEBIERSE SP1 (L ATV AE—N) 0 0..99.99s ds1
YIEERERER FH1 (4 RIE—R)
PEHEMERSE RPT (EXT UV AE—F) 0 0..99.995 dR1
CIERERERS R FL1 (V4> RO E—R)
YIEBIERSE SP2 (t ATV AE—N) 0 0..99.99s ds2
YIEERERER FH2 (4 Y RIE—R)
PEHEREREE RP2 (EX T UV AE—F) 0 0..99.995 drR2
B FL2 (U ROE—R)
IR HREE 1 EXTVIR, E X7 1) A NO (Hno). oul
FEEEFIESA (Hno) EZ7 1) Z NC (Hnc)
74> K77 NO (Fno), 7> F7 NC (Fnc)
YR 7T HRE 2 ERATUVA, ERX71)ZANO (Hno). ou2
EEEFIER (Hno) EZ7 1) Z NC (Hnc)
74> K77 NO (Fno), 7> K7 NC (Fnc)
FEHEA bar bar, psi, MPa, kPa, mWC, inchWC uni
AEEFEDRE 100 % TEAEES 50... 100 % %R P_EP
BE(7rasdh) 0.01s 0.01..3.00s (BEED) dAA
R AM LR LWZ, (0N (180°) disr
®RE—R REENE FEAERE && &% dis
HoRR
REEREIRETRE (RA3)
RINEH 2 1,2,5,20Hz duPd
H723200 = 4/10

sensors <0 controls



DPC8380

%

BRT—% H/HHEEE 4..20mA: 24 (15 ...30) VDC
0..5VDC: 24 (15 ...30) VDC
1..6VDC: 24 (15 ...30) VDC
0..10VDC: 24 (15 ..30) VDC

AALYFAYTALA Typ. 200 ms
WHRERGE, ST @ 25°C 5 ] RE
HEES <30mA

RIERMG AE AR -25°C.... +85°C
BERE -25°C ... +85°C
RESR Y |P67
o BA95 % A8
it HREN 10g(10..2000 Hz)
fitEE 50g/3ms

EMCERmrtE Izyy3Y EN/IEC 61000-6-3

A21Z74 EN/IEC 61000-6-2
BHT—42 Y (BT D) £y, ALO, (96 %)

EAERER (R L AR T D)

57/87:1.4305 (AISI303
59/89:1.4404/1.4435 (AISI316L)
52/82:1.4462 (AISI318LN)
53/83 FavJL—NR5

NTIVYG FEIRIA DA Z v T IVEoE
RNN\TI VG TIAF VI8
=)y FPM, EPDM
BRI/5T ANIEHRESRLTIZEY
Ey- ~189¢g
BT LY 15 .. 20Nm
NTIVTDHERD FREERA]AER335° ;’RA2.5 Nm
BRUEHAN R AT 8E75:343° A5 Nm
VERERESRL TN
N:Ml==NES N:M==0ES
AERE 0.5 % AERE 0.3 %
8
7
¢ ™~ 4 4
5 —
4 S — 3 ~—] ——
_ ¢ ~ — 2 = iy C— =
5: : e — \’/ —— E\; 1 ] = /—_________
B 0 || e e R e — -+ s 0—-1+—-1+—}+-+—-—+—-+-FTFt-F-+-T-—"F-F1T--
g — | = — S — | I o
= 2 — ~ = < L= -
3 r - 2 T — =
2 + ~ — 3 -1 e~
5 L =+ .
(; 50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100
‘v w0 0 m w @ w @ 0 @ % max. — — up. 3 TEB(:25...+85) Temp.(°C)
Temp.(°C)
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85°C)
H723200 =7 5/10 sensors@controls



DPC8380

7Hajdn

HIEFEE 0.5% HAIEFE 0.3 %

HHES PET 4. 20 mAEIZEE

e F—=ZIVIZ—/\VK @-25..+85°C [% FS typ.] +20 +10
FE @ +25°C [% FS typ.] +05 +03
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ.] +02 +02
BERELOSER/ Y [% FS/K typ.] 4003 +0.02
1ERPBREN [%FS typ.] +03 +02

BRHIR HAES 420 mA: 25 mA (B&H)
0..10VDC: <40 mA (¥3—H)

R (15 LD 0.01..3.005/10..90 % EARES

COsERE " +02%FS

THOTHAERTOA T2

HBIE

FIEEHE YO SRE (P_nP) Y 0..509%FS?

AITEEEE 42 SERTE (P_EP) 50..100 9% FS 2

COEHRE 7F7A7 0 (0_nP)?  BEHH:0...2VDC
EHF:39..0_EP-8mA

RERE 7O (0EP))  BEH0_nP+4..10.5VDC
B 0_nP +8..20.1 mA

VATV 3Oy T — I D RIBRIRE T Y. 77 ) EBRLTIEEL,

2P_EP-P_nP>50% FS

it h

HIEFEE 0.5% HIEFEE 0.3 %
BE FEE @ +25°C [% FS typ.] +05 +03
F—=ZIVTS5—/\VF @-25 .. +85°C [% FS typ.] +20 +10
VERIIRE [% FS typ.] <+03 +02
A Y F RN EEH 0--100%FS
e TR >1%FS
18R > 1EERSR
YR <30
aWa e EXTUTR, U1 R BER (NO), 7 —7F—
(NC)
tHAER <05 AYIEHABY
BEHIR <2 AIEHAGRY
it FREARE >100x 105177
TIE R =K. 200 Hz
EHERSR 0..99.995
H723200 R—I6/10

sensors@ controls



DPC 8380

TART LA 441 72T AV ST AR T LA 180° Bl YT RIRE
RN

<9:3 /N
10...99: 2 /\#s
100...999: 1 /)=

YHAT —RR TA AT LA 2LED, 7R

1BE 3DDREYEAZ2—HA RITHELT VDMA 24574-1
RTHRGE 0.1%FS

HE T RATLA -3..103%FS

BEINTA—42 REBRLIEVWNTA—5—
I-Y-EENI=vH, TART LA £Os:-999 ... 9998
YORERRCORTHL-—Y—EXHE" TART LA #53:-998 -+ 9999

VATV ORI\ T~ I DRIRRIEEC Y. 7 ) EBRLTIEE L,

H723200 =710 sensors@controls



&
@37 ReEF vy
s
o
335° max. 2.5 Nm =
g M12x1
o S W N 343° max.5 Nm
Q\ @43
S
0
<
| | -
032 SW27/329.5
48 R
8380.XX.XXXX.35/32.XX.XX
(28.5)
14 145 12,2 14 3115
)
= N Ii [ 1
Sl il [
S @ T T
'&l I 2 —
L_ ><'\ = (AN
125 8% o [sea 2 o 029.5
20 S= &l DIN3sey . § Seal  SW27
2|5 == DIN3869
Q= o
8380. XX XXT0.XX.XX.XX 8380.XX.XX17.XX.XX.XX 8380.XX.XX41 XX XX.XX
14.5
10 145 7/16"-20UNF SAE J512 9 23
O-Ring
?8.92x1.83
L — o = —
o~
= L M5x7
= 1) 7/16"-20UNF
2 e 1.5
Slx %8 2n SAEA(J1926) 295
K22E 82 8.6 w27

8380.XX.XXT9.XXXXXX  8380.XXXX18.XX.XX.XX 8380.XX.XX24.XX.XX.XX 8380.XX.XX42.XXXX.XX

15 y
Bore 28
M2:1 '
< G3/4"
Ral6 | V2 & = IR \ ©
™ o : L —
e} (&) (&) : ‘
2 - — i ° 023
. - ofing / 050
320x1.5 o
16 Sealing DIN/ISO 3869 g N
23.9x29.2x1.5 G3/4" 70 MRS (AISI 316L)
BaEIZvY
8380.XX XX52.XX XX XX S (27805

DPC 8380

TIVITETE

G1/4"x13/19 0-Ring
NBR

\ﬁ§<r

J&J \J

(15)

N\

030
o

95.3(2x)

20+0.1
030

F82054
BINH7 756

151 2 14.5

?5.05x3U

M5x7
1/4" NPT

029.5
SW27

8380.XX.XX30.XX.XX.XX

14.5
10 | 23

0-Ring
012x2

M5x7

9/16"-18UNF
SAE6 (J1926)

029.5
SW27

8380.XX.XX61.XX.XX.XX

54...60

8380.XX.XXXX.XX.XX.33

sensors <0 controls



DPC 8380

i)
)
W
S

RESE / BREG
[P67%)
M12x1
518 418
35 32
3 2
5 5, 2
e
1 1
P1 P2 P3 P4
PA v v v
PU v v v
PV v v v
PW v v v
PS v
R P1 P2 P3 P4 P 2T
_H_G') Us + 1 1 1 1 I —us-
P +HLOUs- 3 3 3 3 @
U/l +-+—+ Outanalogue 2 5 2 - | 5P1,5P2
E SP1 4 4 4 4 RL
Out {1 | 5 2 2 1
1@ earth US-
le__ Shield *%k%) :/—}I/F\***) :/_}l/ls***)
Y AN E B
8380.xx.xxxx.xx.PA/PU/PV/PW/PS
DIREBICT—T IV Y FHBRUSF SN T BIBADH
0 S — )R =D IVOFEANMERENE T
4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%
1200 I O
[ A | /
— — - Rmax @85°C -
= 1000 o v
£ R min @ 85°C
e
5 800 =
k73 7
‘@ 7z
&
= 600 —
3 L
3 4
(%]
£ 400
=]
(%]
=
© 200
0
0 5 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
H723200 ~—=¥9/10

sensors <0 controls



DPC8380

tNe 1 tRaE

EXTV)VR 1V K B
P P P
P FH NZ A
P ,
p / FL
t t t
ON ON ON
Hno Fno Hno
OFF . _ OFF 1| . OFF -
ON : ON fot 4 A N ; o
I I Hnc
OFF Hnc OFF _I—I I—I Fnc OFF
ds dr

Zofth1ER

FFaAvk 7=37=h www.trafag.com/H72320
HRE www.trafag.com/H73320
7747 www.trafag.com/H70691

H723200 ~—10/10 sensors@controls





